
Referat fra bestyrelsesmøde Skellet 11.04.24  
Deltagere: Trine Mortensen, Karl Jessing, Peter Thorn, Axel Jørgensen,  
Afbud: Marianne Windfeld-Lund, Kimmie Fasberg 
Referent: Trine Mortensen 
Sted: Akacievænget 8, kl. 17:00-19:00 
Axel deltog via TEAMS 
 
Orientering til bestyrelsen  

Trine er i kontakt med vores bank og er ved at blive oprettet, Henrik Hauch er nu slettet fra banken.  
Der vil fremover være to med adgang til alle systemer i banken, kasser og formand. Næstformand vil have kiggeadgang.  
Der er for sårbart med kun en adgang.  

Bestyrelsen er enig i dette.  
 
 

1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 
Referatet er godkendt via mail og uploadet til hjemmesiden 
 

2. Endelig godkendelse af forslag til ændring af vedtægter 
Punktet er udsat til søndag den 21.04 kl. 9:00-10:00 
 

3. Budget og regnskab 
Kimmie har meddelt, at hun af private årsager er nødt til at holde pause med kasser-opgaver i bestyrelsen.  
Vi mangler underskrevet regnskab 2022. 
Vi mangler regnskab for 2023.  
Axel overtager kasser-opgaverne midlertidigt i samarbejde med Trine. 

 
4. Opdatering på kystsikring og vurdering af Klintevej 53, og eventuelle økonomiske forhold for Skellet/ Karl 

Vi har undersøgt både kystsikring samt den kommende vurdering og konklusionen er, at vi afventer vurderingsstyrelsen samt 
kommunen inden vi går videre med sagerne.  
 

5. Opdatering på tilbud på bump og ansøgning til kommunen/Axel 
Axel har sendt ansøgning til kommunen har rykket dem for deadline for svar. Kommunen har svaret, at der kommer til at gå 
noget tid fordi politiet også skal godkende de nye asfalt bump.  

 
6. Vejene.  

Er der noget der skal udbedres efter vinter og hvordan gør vi det? 
Peter og Axel går tur på vejene og finder ud af hvad der skal laves.  
Vi beslutter, at et firma skal udføre arbejdet.  
 

7. Dialog omkring strandgrunden Klintevejen 53/Axel og Trine 
Vi beslutter:  
Strandgrunden skal slås helt en gang i foråret.  
Herefter slås de to hovedstier ved behov.  
Vi fortsætter arbejdsdage med fjernelse af invasive arter, grundejerdialoger og nyplantning.  
Trine er tovholder på opgaverne. 

 
8. Opdatering på medlemsregister og oplysninger/Trine 

Trine har gennemgået listerne fra kommunen 2024 og sammenlignet med vores medlemsregister og der er enkelte rettelser. 
Trine har opdateret medlemsregistret og vi mangler oplysninger på 6 grundejere, Trine arbejdere videre med at finde dem.  
 



 
9. Vand på vejene/Trine 

Bestyrelsen har tidligere undersøgt muligheder for løsning af vand på vejene. Det er ikke lovligt at lave faskiner, vi kan ikke 
udbedre med kantafskæring og vejene er kørt ned. Derfor samler vandet sig de laveste liggende steder. Bestyrelsen kan ikke 
hjælpe med dette problem, det er den enkelte grundejer der skal sikre deres grund mod oversvømmelser, regnvand mv.  
 

10. Eventuelt 
Der var ingen punkter til eventuelt.  

 
Kommende bestyrelsesmøder  

21. april Endelig beslutning om vedtægter 

2. maj gennemgang af indkommende forslag samt godkendelse af materiale til udsendelse.  
2. juni GF24 

 


